



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor

Beneficiar proiect:  
S.C. APA-CANAL ILFOV S.A.Instrumente Structurale  
2007 - 2013

## Noi investiții în județul Ilfov cofinanțate de Uniunea Europeană

Operatorul Regional Apă-Canal Ilfov S.A. și Consiliul Județean Ilfov pregatesc lansarea unui nou Program Operațional Sectorial «MEDIU», Axa Prioritară 1, ce vizează dezvoltarea sectorului de apă potabilă și apă uzată.

Finanțarea proiectului va fi asigurată în cea mai mare parte de Uniunea Europeană, prin accesarea fondurilor nerambursabile, la care se adaugă cofinanțarea de la bugetul de stat și contribuția Beneficiarului. Obiectivul general al acestui program îl reprezintă extinderea și modernizarea rețelelor de alimentare cu apă și de canalizare, construirea și modernizarea stațiilor de tratare a apei potabile și a stațiilor de epurare, îmbunătățirea calității cursurilor de apă și a gestiunii nămolului pentru stațiile de epurare, precum și creșterea calității serviciilor de utilitate publică, în condițiile unor tarife acceptabile pentru populație.

De asemenea, proiectul își propune să sprijine Autoritățile Publice Locale din județul Ilfov în implementarea unui program de investiții integrat ce presupune delegarea sistemelor publice de alimentare cu apă și de canalizare unui operator autonom și viabil din punct de vedere economic, capabil să planifice și să implementeze investiții în contextul unui proces de dezvoltare regională, în concordanță cu politicile și practicile Uniunii Europene.

Consiliile Locale care și-au exprimat acordul de aderare la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară, în scopul de a beneficia de investiții cu capital european și național pentru dezvoltarea infrastructurii tehnico-edilitare a sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare sunt: Balotești, Ciolpani, Glina, Afumați, Moara-Vlăsiei, Dascălu, Copăceni, Gruiu, Grădiștea, Jilava, Petrăchioaia, Berceni, Găneasa, Chiajna, Clinceni, Snagov, Vidra, Dărăști, Nuci și Măgurele. Prin asocierea cu Operatorul Regional Apă-Canal Ilfov S.A., toate aceste Autorități Publice Locale din județul Ilfov au răspuns nevoii de echilibrare a nivelului de dezvoltare regională și au respectat principiul solidarității, fiind unul dintre valorile fundamentale ale Uniunii Europene.

O dată cu inițiativa implementării proiectului de investiții „Reabilitarea, Modernizarea și Extinderea Sistemului de Alimentare cu Apă și de Canalizare în Județul Ilfov”, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul unui nou Program Operațional Sectorial «MEDIU», Operatorul Regional și Consiliul Județean Ilfov deschid drumul unor parteneriate durabile în plan regional, care vor îmbunătăți condițiile de viață ale locuitorilor din județ, oferindu-le accesul neîngrădit la un sistem modern și corespunzător celor mai înalți indicatori de performanță. Totodată, investițiile ce vor fi realizate în aria de competență a Operatorului Regional Apă-Canal Ilfov vor asigura prestarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la nivelul de calitate al standardelor europene de mediu.

Împreună susținem dezvoltarea Ilfov-ului. Din respect pentru viitor!

Sediul social: Oraș Pantelimon, Str. Livezilor, Nr. 94, Jud. Ilfov  
Punct de lucru: Calea Griviței, Nr.359, Sector 1, București  
RO 25709173  
J23/1433/2009  
Capital Social: 3.600.000 RON

Tel: 0374.205.200  
Mobil: 0751.516.416  
Fax: 0374.205.204  
E-mail : [contact@acilfov.ro](mailto:contact@acilfov.ro)



OHSAS 18001  
Certificate 964 SS

ISO 14001  
Certificate 1316 M

ISO 9001  
Certificate 3360 C